

## Dodatek č. 2

### ke smlouvě o běžném účtu č. [REDACTED]

Sberbank CZ, a. s., se sídlem Na Pankráci 1724/129, 140 00 Praha 4, IČO: 25083325, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 4353

**zastoupená pověřeným/i zaměstnancem/i:** [REDACTED]

na straně jedné jako Banka (dále jen „Banka“)

a

Příjmení a jméno (event. všechna jména) / Obchodní firma		Rodné číslo (datum narození) / IČO	Klientské číslo
Povodí Ohře, státní podnik		70889988	[REDACTED]
Místo trvalého pobytu/ Sídlo		Korespondenční adresa	
Bezručova 4219, 43003 Chomutov, CZ			
Telefon	Fax	E-mail	
[REDACTED]			

Dále vyplní pouze osoba zapsaná v obchodním rejstříku

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném	Spisová značka
Zastoupená	
Příjmení, jméno, r.č. nebo datum narození, bydliště	na základě

dále jen „Klient“

uzavírají tento dodatek č. 2 (dále jen „Dodatek“) ke smlouvě o běžném účtu č. [REDACTED] (dále jen „smlouva“) (uvedený účet dále jen „Depozitní účet“):

- Smluvní strany se dohodly na tom, že účinností tohoto Dodatku se výše specifikovaný Depozitní účet převádí do režimu **Depozitního účtu pro veřejný sektor**.
- K Depozitnímu účtu nelze sjednat žádný doplňkový produkt či službu Banky (včetně platebních karet), s výjimkou služby přímého bankovníctví Sberbank Online Banking/ Homebanking/ Smart Banking a nástrojů platebního styku, jenž je Klient povinen uskutečňovat pouze v souladu s ustanovením následujícího bodu tohoto Dodatku.
- Účinností tohoto Dodatku se **bod 1. výše uvedené smlouvy o běžném účtu** nahrazuje novým zněním:  
Banka se zavazuje za podmínek stanovených v této smlouvě a Všeobecných obchodních podmínkách Banky zřídit pro Klienta Depozitní účet č. [REDACTED] v měně CZK, přijímat na zřízený Depozitní účet vklady, uskutečňovat z něho výplaty a platby. Klient se zavazuje nezřizovat k Depozitnímu účtu inkaso a trvalé příkazy z tohoto účtu. Ke dni porušení této povinnosti Klienta má Banka právo snížit kreditní úročení zůstatku na Depozitním účtu uvedené v bodě 6. smlouvy na úroveň odpovídající úročení běžného účtu pro právnické osoby a podnikatele vyhlášenou v souladu se Všeobecnými obchodními podmínkami. Depozitní účet je určen zejména pro platby v rámci Sberbank CZ. Za platby do jiných tuzemských bank účtuje Banka zvýšené poplatky oproti poplatkům uvedeným v Sazebníku poplatků. Jejich výše je stanovena v bodě 5. tohoto Dodatku.
- Účinností tohoto Dodatku se **bod 6. výše uvedené smlouvy o běžném účtu** nahrazuje novým zněním:  
Z kreditního zůstatku na Depozitním účtu vyplácí Banka Klientovi úrok. Banka je oprávněna zvýšit úrokovou sazbu nad rámec úrokové sazby, stanovené podle Všeobecných obchodních podmínek pro ostatní klienty, a úročit zůstatek na Depozitním účtu takto zvýšenou úrokovou sazbou v pásmech podle výše zůstatku až do

rozhodnutí Banky o její aktualizaci. Ke dni podpisu tohoto Dodatku umožňuje Banka úročení zůstatku úrokem, uvedeným v informativní tabulce, která je uvedena za textem tohoto Dodatku. Banka je oprávněna tuto zvýšenou úrokovou sazbu a/nebo strukturu úrokových pásem aktualizovat s ohledem na vývoj úrokové sazby na mezibankovním trhu, a to zpravidla od prvního pracovního dne Banky v kalendářním měsíci. Banka je povinna každou změnu (aktualizaci) úrokové sazby popř. úrokových pásem Klientovi písemně oznámit avízem, zaslaným do 5 dní od provedení změny jako obyčejná listovní zásilka, popř. dle svých technických možností může Banka zaslat avízo stejným způsobem, jako jsou Klientovi předávány informace o odmítnutí provedení platebního příkazu z daného účtu.

5. Účinností tohoto Dodatku se **bod 7. výše uvedené smlouvy o běžném účtu** nahrazuje novým zněním: Banka si za své služby účtuje odměny podle platného Sazebníku, pokud není dále stanoveno jinak.

Změněná položka Sazebníku poplatků	cena
Vedení Depozitního účtu (měsíčně) pro právnické osoby nebo fyzické osoby podnikatele	bez poplatku
Měsíční poplatek za užívání Sberbank Online Bankingu/ Homebankingu	bez poplatku
Platební styk – Bezhotovostní tuzemský Vyšlá platba pořízená prostřednictvím elektronického bankovníctví	
- jednorázová položka mimo Sberbank CZ - položka prostřednictvím platby PayU	CZK 36
Vyšlá platba na papírovém příkazu	
- položka na standardním papírovém platebním příkazu mimo Sberbank CZ	CZK 100
- položka na nestandardním papírovém platebním příkazu mimo Sberbank CZ	CZK 100

6. Ustanovení Smlouvy nedotčená Dodatkem zůstávají v platnosti beze změny.
7. Tento Dodatek lze ukončit písemnou výpovědí kterékoliv ze smluvních stran s účinky ke dni jejího doručení druhé smluvní straně. Na základě výpovědi nezaniká uvedená smlouva o běžném účtu, právní vztahy týkající se běžného účtu se následně řídí ustanoveními smlouvy ve znění před účinností tohoto Dodatku.
8. Tento Dodatek nabývá účinnosti dnem jeho podpisu smluvními stranami. Každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení tohoto Dodatku, který se okamžikem uzavření stává nedílnou součástí výše uvedené smlouvy.

Razítko a podpis Banky

Podpis razítko klienta

### Informativní tabulka úrokových sazeb

#### Informativní tabulka úrokových sazeb pro jednotlivá pásma úročení

Měna	Pásma/ Úroková sazba (p.a.)		
	do 49 999 999,99 CZK	50 000 000 - 99 999 999,99 CZK	Od 100 000 000 CZK
CZK	0,60 %	0,50 %	0,01 %

